

Театр на колесах

Более четырех тысяч зрителей познакомилось с творчеством Читинского областного театра драмы, организовавшего театральную неделю на больших и малых станциях Забайкальской магистрали. Железнодорожники посмотрели спектакли «Недотрога» и «Таксист в течение получаса».

Выездные спектакли читинских актеров стали доброй традицией. Только за последние месяцы мастера сцены побывали у охотников и оленеводов Забайкальского Севера, овцеводов агинских степей, золотодобытчиков.

Г. МОСКИВА
СОВЕТСКАЯ РАБОЧИЯ

4 МАР 1975